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Overgang van bachelor- naar masteropleiding  -  Studievoortgang of -knip

In het regeerakkoord staat het voornemen dat studenten niet langer aan hun 
masteropleiding zullen mogen beginnen als zij hun bacheloropleiding niet hebben 
afgewerkt. Als de instelling op individueel verzoek van de student echter oordeelt dat de 
niet-verworven studiepunten de inhoudelijke volgtijdelijkheid niet belemmeren, kan de 
student maximaal 30 studiepunten van de bachelor (exclusief bachelorproef) meenemen 
naar de master.

De minister gaf in antwoorden op eerdere schriftelijke vragen aan dat een werkgroep 
opgericht werd met vertegenwoordigers van de universiteiten, de hogescholen en de 
studenten, die op basis van de data-analyse decretale beleidsvoorstellen zal doen inzake 
de studievoortgang in het hoger onderwijs en hoe die te verbeteren. De werkgroep zou in 
oktober voor het eerst samenkomen en daar zou een verder plan van aanpak en timing 
uitgewerkt worden.

1. Hoeveel studenten zijn er die de bachelor en de (eerste) master combineren en meer 
dan 30 studiepunten uit de bachelor meenemen in academiejaar 2018-2019?

2. Hoeveel studenten zijn er die de bachelor en de (eerste) master combineren en 
minder dan 30 studiepunten uit de bachelor meenemen in academiejaar 2018-2019? 
Bij hoeveel van hen bestaan die 30 studiepunten uit de bachelor uit een 
bachelorproef?

3. Kan de minister een overzicht geven van het totaalaantal studenten die, met de 
voorgestelde harde knip, niet meer aan hun master zouden kunnen beginnen na 
academiejaar 2018-2019?

4. Hoe groot zijn de slaagkansen en hoelang is de studieduur van die studenten die de 
bachelor en eerste master combineren en meer dan 30 studiepunten uit de bachelor 
meenemen in academiejaar 2018-2019?

5. Hoe groot zijn de slaagkansen en hoelang is de studieduur van die studenten die de 
bachelor en eerste master combineren en minder dan 30 studiepunten uit de 
bachelor meenemen in academiejaar 2018-2019?

6. Hoe evalueert de minister bovenvermelde cijfers?

7. De minister gaf in eerdere schriftelijke vragen aan dat er een werkgroep opgericht 
werd met de verschillende actoren. 

Kan de minister het plan van aanpak en de timing geven die afgesproken werden?
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1-6.De data die u opvraagt is op vandaag niet op een korte termijn beschikbaar in de 
Databank Hoger onderwijs. 

7. De gemengde werkgroep Optimaliseren studievoortgang in het hoger onderwijs kwam 
reeds 3 keer samen. Het is niet opportuun om tijdens de werkzaamheden een halve 
rapportering te geven. Op tijd en stond zal ik ook het parlement informeren.


